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0m
SA
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SA

L

h=
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0m
SA
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h=2,20m
SAL

h=2,20m
SAL Frente e
Verso 50x32cm

h=2,20m
SAL Frente e

Verso 50x32cm
3 lux

h=2,20m
LED 1 w

80 lumens

3 lux
h=2,20m
LED 1 w

80 lumens

3 lux
h=2,20m
LED 1 w

80 lumens

3 luxh=2,20mLED 1 w80 lumens

3 luxh=2,20mLED 1 w80 lumens

3 lux
h=2,20m
LED 10 w

2200 lumens

3 lux
h=2,20m
LED 10 w

2200 lumens

PQS 6kg
20:B:C

PQS 6kg
20:B:C

SE = 16,60m
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Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:            m²
Consultório 01

Teto: Laje com pintura acrílica
Parede: Azulejo h=3m

Piso: Porcelanato
A:        m²
acessível
Sanitário

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:            m²
Consultório 02

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:            m²
Consultório 03 Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:            m²
Consultório 04

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:            m²
Consultório 05

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:            m²
Odontológico 02

Consultório

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:            m²
Odontológico 01

Consultório

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:            m²
Consultório 10

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:            m²
Consultório 09

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:            m²
Consultório 08

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:            m²
Consultório 07

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:            m²
Consultório 06

Teto: Laje com pintura acrílica
Parede: Azulejo h=3m

Piso: Porcelanato
A:        m²
acessível
Sanitário

Teto: Laje com pintura acrílica
Parede: Azulejo h=3m

Piso: Porcelanato
A:        m²
acessível
Sanitário

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:          m²
Espera

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:          m²
consultórios
Circulação

Teto: Laje com pintura acrílica
Parede: Pintura acrílica

Piso: Porcelanato
A:        m²
Sanitário

Teto: Laje com pintura acrílica
Parede: Pintura acrílica

Piso: Porcelanato
A:        m²
Sanitário
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Teto: Laje com pintura acrílica
Parede: Pintura acrílica

Piso: Porcelanato
A:          m²
Recepção

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:         m²
Coordenação

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:            m²
esterilização

Sala de
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Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:           m²
Curativos
Sala de

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:           m²
procedimentos

Sala de

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:           m²
Espera

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:           m²
Circulação

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:           m²
farmácia

Dispensário

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:           m²
Acolhimento

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:           m²
Triagem

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:           m²
Vacina

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:           m²
Espera externa

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Pintura acrílica 
Piso: Porcelanato

A:           m²
de entrada
Circulação 

Teto: Laje c/ pint. acrílica

Parede: Pintura acrílica 

Piso: Porcelanato

A:           m²

Sala ACS
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Teto: Laje c/ pint. acrílica

Parede: Pintura acrílica 

Piso: Porcelanato

A:           m²

Copa

Teto: Laje c/ pint. acrílica

Parede: Pintura acrílica 

Piso: Porcelanato

A:           m²

DML

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Azulejo h=3m

Piso: Porcelanato

A:        m²

masculino

Sanitário

Teto: Laje c/ pint. acrílica

Parede: Pintura acrílica 

Piso: Porcelanato

A:           m²

 funcionários

Circulação de

Teto: Laje com pintura acrílica

Parede: Azulejo h=3m

Piso: Porcelanato

A:        m²

feminino

Sanitário

Teto: Laje c/ pint. acrílica

Parede: Pintura acrílica 

Piso: Porcelanato

A:        m²

Fraldário

Teto: Laje c/ pint. acrílica

Parede: Pintura acrílica 

Piso: Porcelanato

A:           m²

 e educação em saúde

Sala de demonstração
Teto: Laje c/ pint. acrílica

Parede: Azulejo h=3m

Piso: Porcelanato

A:        m²

acessível

Sanitário masc.

Teto: Laje c/ pint. acrílica

Parede: Azulejo h=3m

Piso: Porcelanato

A:        m²

acessível

Sanitário masc.

Te
to

: L
aje

 c/
 pi

nt
. a

crí
lic

a

Pa
re

de
: P

int
ur

a a
crí

lic
a 

Pis
o:

 Po
rce

lan
at

o

A:
    

    
   m

²

fu
nc

ion
ár

ios

Cir
cu

laç
ão

 de

Teto: Laje c/ pint. acrílica

Parede: Azulejo h=3m

Piso: Porcelanato

A:           m²

funcionários fem.

Vestiário 

Teto: Laje c/ pint. acrílica

Parede: Azulejo h=3m

Piso: Porcelanato

A:         m²

funcionários masc.

Vestiário 
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h=2,20m
SAL
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IDOSOIDOSO

ESPAÇO COBERTO
ATIVIDADES FÍSICAS

A: 80,49 m2

HORTA EXISTENTE

RUA RAUL PASCOAL FERNANDES

RUA VICENTE A. PEREIRA

UBSF ADHEMAR GARCIA
A: 680,93 m2

DEPÓSITO DE RESÍDUOS
A: 8,36  m2

RU
A 
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RT

ON
 S
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NA

SÍMBOLO LEGENDA - DESCRIÇÃO

EXTINTOR PÓ QUIMICO ABC ( 2-A:20-B:C ) - PQS 6Kg - C/ SINALIZAÇÃO DE PAREDES
UNIDADE AUTÔNOMA LED. (3 lux LOCAL NÍVEL - 5 lux LOCAL DESNÍVEL)

SINALIZAÇÃO DE ABANDONO DE LOCAL  FOTOLUMINOSA COM INSCRIÇÃO 'SAÍDA"

SINALIZAÇÃO DE ABANDONO DE LOCAL FOTOLUMINOSA DIRECIONAL COM SETA E
INSCRIÇÃO "SAÍDA"

SINALIZAÇÃO CONTINUADA DA ROTA DE FUGA HORIZONTAL

QUADRO ELÉTRICO DE DISJUNTORES

CO CORRIMÃO h = 92cm

GC1 GUARDA CORPO METÁLICO h = 1,10m

PARAFUSO C/ BUCHA

INSTALADO.
TOTAL DO APARELHO A SER
SUPORTA 2,5 VEZES O PESO

R

DEPOSITAR

DO  TIPO  DE  EXTINTOR
CÍRCULO E/OU SETA INDICATIVA

O
T
N
I
T
X
E

NIVEL PISO

2
0

PROIBIDO

MATERIAIS

BRANCO

DEPÓSITO  DE  MATERIAIS"
PLACA  DE  ADVERTÊNCIA "PROIBINDO

1
6
0

 EXTINTOR
EXTINTOR DE PAREDE

TOMADA

FIO ANTI-CHAMA

LÂMPADA

PISO ACABADO

Bateria

Incorporada

Fio Anti-chama

Tomada

PISO ACABADO

Ligado

Carga

Espera

Lâmpadas FAROLETE
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ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA
BLOCOS AUTÔNOMOS
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NOTAS:
Art. 7º O SIE deve ter autonomia mínima de 2 horas, para os seguintes imóveis:
I – edificações com altura superior a 100 m;
II – edificações hospitalares com internação ou com restrição de mobilidade; ou
III – reunião de público com concentração.
Parágrafo único. Para os demais imóveis, o SIE deve ter autonomia mínima de 1 hora.

Art. 8º Deve-se garantir um nível mínimo de iluminamento de:
I – 3 lux em locais planos (corredores, halls, áreas de refúgio, salas, etc.); e
II – 5 lux em locais:
a) com desnível (escadas, rampas ou passagens com obstáculos); ou
b) de reunião de público com concentração.

Art. 10. A altura máxima de instalação dos pontos de iluminação de emergência é
imediatamente acima das aberturas do ambiente (portas, janelas ou elementos vazados).
Parágrafo único. Admite-se a instalação dos pontos de iluminação de emergência junto ao teto
das escadas: pressurizadas, enclausuradas ou à prova de fumaça.

Art. 13. O acionamento das luminárias de emergência deve ser automático, em caso de falha
no fornecimento da energia elétrica convencional.

Art. 15. Deve ser previsto circuito elétrico para o SIE, com disjuntor devidamente
identificado, independentemente do tipo de fonte de energia utilizado, podendo ser
compartilhado
com a sinalização para abandono de local. (Artigo 15 alterado pela NT 34/2018)

PAREDE

RUA VICENTE A. PEREIRA

RU
A 

RA
UL

 PA
SC

OAL
 FE

RN
AN

DE
S

RUA AYRTON SENNA

SEPARAÇÃO ENTRE EDIFICAÇÕES (ISOLAMENTO DE
RISCO)
6.1.2 PROCEDIMENTOS PARA O DIMENSIONAMENTO DA DISTÂNCIA
DE SEPARAÇÃO
6.1.2.1 A FÓRMULA GERAL PARA O DIMENSIONAMENTO É D = “Α” X
(LARGURA OU ALTURA) + “Β”, ONDE:
“D” = DISTÂNCIA DE SEPARAÇÃO EM METROS;
“Α” = COEFICIENTE OBTIDO DA TABELA A-1, EM FUNÇÃO
DA RELAÇÃO (LARGURA/ALTURA OU ALTURA/LARGURA), DA
PORCENTAGEM DE ABERTURAS E DA CLASSIFICAÇÃO DE SEVERIDADE;
“Β” = COEFICIENTE DE SEGURANÇA QUE ASSUME OS VALORES
DE 1,5 M (Β1) OU DE 3 M (Β2), CONFORME A EXISTÊNCIA DE
CORPO DE BOMBEIROS NO MUNICÍPIO

ÁREA DE FACHADA= 33,00M²
ÁREA DE ABERTURAS= 0,72M²
PORCENTAGEM DE ABERTURA= 2,18%
DISTÂNCIA MÍNIMA ENTRE EDIFÍCIOS= 4M

1100
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A:80,49 m²
ESPAÇO COBERTO

PQS 6kg
20:B:C
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Guarda corpo
 H=1.10 m
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.5 Dimensões

em centimetros
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Guarda corpo
 H=1.10 m

Corrimão Intermediário

Corrimão Superior

ESCADA
- CORRIMÃO FIXO EM GUARDA CORPO

METÁLICO COM ALTURA DE 1,10M

E INCOMBUSTÍVEL
PISO ANTIDERRAPANTE

0.43

0
.1

6

TER NO MÍNIMO 0,15 m.
DO MESMO; A PARTE MAIS ESTREITA DO DEGRAU DEVE
ANTERIOR, E A 0,60 m DA EXTREMIDADE MAIS ESTREITA
PENDICULARMENTE À PROJEÇÃO DA BORDA DO DEGRAU
(COMPRIMENTO DO DEGRAU), NESTE CASO É FEITA PER-
ESCADA FOR CURVA (ESCADA EM LEQUE); A MEDIDA (b)
2. BALANCEADOS, QDO. EXCEPICIONALMENTE O LANCE DA

COMO SALIÊNCIAS.
OS ESPELHOS INCLINADOS TAMBÉM SÃO CONSIDERADOS
1.  A SALIÊNCIA PODE SER MENOR OU IGUAL A 0,02 m. ESCADA

PA

PA

10

Corrimão
Principal

Corrimão
Intermediário

Piso Incombustivel e Antiderrapante

3.  CONSTITUÍDA DE CONCRETO ARMADO.
63 ≤ 2h + b ≤ 64
63 ≤ 2 x 16 + 43 ≤ 64
63 ≤ 32 +43 ≤ 64
63 < 75 > 64
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PISO ACABADO

TIPO 1

ART. 9º A ALTURA MÁXIMA DE INSTALAÇÃO DA SAL É IMEDIATAMENTE ACIMA DAS
ABERTURAS DO AMBIENTE (PORTAS, JANELAS OU ELEMENTOS VAZADOS).

ART. 12. A PLACA FOTOLUMINESCENTE DEVE TER OS SEGUINTES REQUISITOS (VER
DETALHES ANEXO B):
I – CONTER A MENSAGEM "SAÍDA" PODENDO SER ACOMPANHADA DE SIMBOLOGIA;
II – POSSUIR SETA DIRECIONAL JUNTO À MENSAGEM “SAÍDA” NA MUDANÇA DE
DIREÇÃO;
III – POSSUIR AS DIMENSÕES MÍNIMAS DE ACORDO COM A TABELA 1;
IV – POSSUIR FUNDO NA COR VERDE; E
V – POSSUIR MENSAGENS E SÍMBOLOS NA COR BRANCA COM EFEITO
FOTOLUMINESCENTE.
ART. 13. RECINTOS SEM ACLARAMENTO NATURAL OU ARTIFICIAL SUFICIENTE PARA
PERMITIR ACÚMULO DE
ENERGIA NO ELEMENTO FOTOLUMINESCENTE DAS SINALIZAÇÕES DE SAÍDA DEVEM
UTILIZAR PLACA LUMINOSA.
A SAL DEVE TER AUTONOMIA MÍNIMA DE 1 HORA.

SINALIZAÇÃO FOTOLUMINOSCENSE DE SAÍDA

Tabela 1 - Dimensões mínimas e distâncias entre pontos de SAL
Tamanho da placa (L x H) Moldura das letras (L x H) Traço das letras Distâncias máximas

entre 2 pontos de SAL
25 x 16 cm 4 x 9 cm 4 x 9 cm 15 m

TIPO 2

PLACAS FIXAS A PAREDES

Guarda corpo
 H=1.30 m

70
 cm 92

 cm

Corrimão
Principal

Corrimão
Intermediário

4

5

8
.5 Dimensões

em centimetros

Vista Frontal - Rampa com Guarda
Corpo vazado e Corrimão Intermediário

Vista Lateral - Rampa com Guarda
Corpo vazado e Corrimão Intermediário

Corrimão
Principal

Corrimão
Intermediário

Rampa Piso
Incombustivel e Antiderrapante

PA

RAMPA
CORRIMÃO FIXO EM GUARDA CORPO METÁLICO

10

NOTAS - IN  09
GUARDA-CORPOS
ART. 31. TODA SAÍDA DE EMERGÊNCIA TERRAÇOS, MEZANINOS, GALERIAS,
SACADAS, VARANDAS OU BALCÕES DE TODOS OS TIPOS DE OCUPAÇÃO DEVEM
SER PROTEGIDOS DE AMBOS OS LADOS POR PAREDES OU GUARDA-CORPOS
CONTÍNUOS, SEMPRE QUE HOUVER QUALQUER DESNÍVEL MAIOR QUE 55CM,
PARA EVITAR QUEDAS.

ART. 32. A ALTURA DOS GUARDA-CORPOS, INTERNAMENTE, DEVE SER NO MÍNIMO
DE 1,1M AO LONGO DOS PATAMARES, CORREDORES, MEZANINOS, E OUTROS,
PODENDO SER REDUZIDA PARA ATÉ 92CM NA PARTE INTERNA DAS ESCADAS,
MEDIDA VERTICALMENTE DO TOPO DA GUARDA A UMA LINHA QUE UNA AS
PONTAS DOS BOCÉIS OU QUINAS DOS DEGRAUS, QUANDO O VAZIO DA ESCADA
(BOMBA DA ESCADA), NÃO POSSUIR LARGURA MAIOR QUE 15CM.

ART. 33. QUANDO O GUARDA-CORPO FOR CONSTITUÍDO DE ELEMENTOS
VAZADOS, NÃO DEVEM POSSUIR ESPAÇO LIVRE MAIOR QUE UMA
CIRCUNFERÊNCIA DE 15CM DE DIÂMETRO.

NOTAS:
CORRIMÃOS

1. NÃO PODEM POSSUIR AS EXTREMIDADES EM GANCHOS.

2. SUPORTAR A UMA FORÇA DE TRACIONAMENTO NO MÍNIMO DE 200
kgf/cm².

3. OS MATERIAIS NÃO PRECISAM, NECESSARIAMENTE SER INCOMBUSTÍVEIS,
PORÉM DEVIDAMENTE ISOLADOS DAS PAREDES, EXCETO GUARDA CORPO.

4. DEVEM ESTAR SITUADOS (80 à 92cm) ACIMA DO NÍVEL DA  SUPERFÍCIE
DO DEGRAU, MEDIDA ESTA, TOMADA    VERTICALMENTE DA BORDA (NARIZ)
DO DEGRAU AO TOPO DO CORRIMÃO.

5. PODEM PROJETAR-SE ATÉ 10cm DE CADA LADO, SEM
OBRIGATORIEDADE DE AUMENTO DE LARGURA DA ESCADA.

6. EM ESCOLAS, JARDINS DE INFÂNCIA E ASSEMELHADOS DEVE HAVER
CORRIMÃOS INTERMEDIÁRIOS, ALÉM DO CORRIMÃO PRINCIPAL

Nome Obra / Endereço:

Setor:

ODUTINGAMEAILISARBNETUAAEM

COORDENAÇÃO DE OBRAS

Secretaria  da  Saúde
Sistema Único de  Saúde

Secretaria Municipal
da Saúde de Joinville

R. DR. JOÃO COLIN, 2700 - SANTO ANTÔNIO, JOINVILLE - SC

UBSF ADHEMAR GARCIA
Rua Vicente Alves Pereira - Adhemar Garcia, Joinville/SC

PREFEITURA  DE  JOINVILLE

UNIDADE DA GERÊNCIA DE OBRAS E SERVIÇOS

Requerente:

Tipo de Projeto:

Autor:

Proprietário:
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

01/01
Num./Prancha:

PROJETO PREVENTIVO DE COMBATE A INCÊNDIO

SECRETARIA DA SAÚDE

PROJETO PREVENÇÃO E COMBATE A INCÊNDIOS

ASSINATURAS

NOME DO EMPREENDIMENTO

PROPRIETÁRIO

MUNICÍPIO

AUTOR DO PROJETO 

Nº COMPLEMENTOBAIRRO

N° DA RESPONSABILIDADE TÉCNICA

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA (PMJ)

13.21.02.06.0311JOINVILLE

ADHEMAR GARCIAS/NVICENTE ALVES PEREIRA

FERNANDO ALVES HOHMANN 8483571-7

DADOS DA OBRA

Fundo Municipal de Saúde de Joinville CNPJ:08184821/0001-37 

UBSF ADHEMAR GARCIA

N

ÁREA TOTAL DA  CONSTRUÇÃO

OCORRÊNCIAS
NÚMERO DEDIVISÃO CLASSE DECARGA DE INCÊNDIOÁREA

IDEAL - qi  (mj/m²) RISCOPAVTO.
DISCRIMIN. 

CONSTRUÍDA

m²769,78

DECLARAÇÃO DE APROVAÇÃO DE PPCI

SISTEMAS MÍNIMOS EXIGIDOS SISTEMAS NESTE PROJETO

IDENTIFICAÇÃO

LOCALIZAÇÃO

SISTEMA PREVENTIVO POR EXTINTORES (SPE)

SISTEMA DE SAÍDA DE EMERGÊNCIA (SE)

INSTALAÇÃO DE GÁS COMBUSTÍVEL (GLP/GN)

SINALIZAÇÃO PARA ABANDONO DE LOCAL (SAL)

CHUVEIROS AUTOMÁTICOS (SPRINKLER)

SISTEMA HIDRÁULICO PREVENTIVO (SHP)

ELEVADOR DE EMERGÊNCIA (EE)

SISTEMA DE VENTILAÇÃO PARA EXAUSTÃO DE FUMAÇA

SISTEMA DE ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA (SIE)

SISTEMA DE ALARME E DETECÇÃO DE INCÊNDIO (SADI)

MATERIAL DE REVESTIMENTO E ACABAMENTO

PISCINA DE USO COLETIVO

somente será emitida a declaração de aprovação de projeto quando todos os sistemas 

COMPARTIMENTAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL

CALDEIRAS E VASOS DE PRESSÃO

* o número total de pavimento deve ser incluso o pavimento térreo

REGISTRO TÉCNICO

170545-2

aplicáveis a edificação forem apresentados  

INSTALAÇÃO ELÉTRICA DE BAIXA TENSÃO

SISTEMA PREVENTIVO POR EXTINTORES (SPE)

INSTALAÇÃO DE GÁS COMBUSTÍVEL (GLP/GN)

SISTEMA HIDRÁULICO PREVENTIVO (SHP)

ELEVADOR DE EMERGÊNCIA (EE)

SISTEMA DE SAÍDA DE EMERGÊNCIA (SE)

SISTEMA DE VENTILAÇÃO PARA EXAUSTÃO DE FUMAÇA

DESTINAÇÃO

CARIMBOS

OBSERVAÇÕES

ALTURA DESCENDENTE          0,00      M Nº TOTAL DE PAVIMENTOS         1

ACESSO DE VIATURAS

Art. 48. O autor do projeto de construção, reforma, alteração de área construída, mudança de ocupação ou de uso de imóvel, é responsável 
pelo seu detalhamento técnico em relação aos sistemas e medidas de SCI. 

Parágrafo único. A falta de detalhamento técnico ou a sua incongruência não isenta o responsável técnico de cumprir integralmente o que 
está disposto nas NSCI (IN01 - parte 1, 2020). 

PROTEÇÃO ESTRUTURAL CONTRA INCÊNDIO

SINALIZAÇÃO PARA ABANDONO DE LOCAL (SAL)

CHUVEIROS AUTOMÁTICOS (SPRINKLER)

SISTEMA DE ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA (SIE)

SISTEMA DE ALARME E DETECÇÃO DE INCÊNDIO (SADI)

MATERIAL DE REVESTIMENTO E ACABAMENTO

PISCINA DE USO COLETIVO

COMPARTIMENTAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL

CALDEIRAS E VASOS DE PRESSÃO

INSTALAÇÃO ELÉTRICA DE BAIXA TENSÃO

ACESSO DE VIATURAS

PROTEÇÃO ESTRUTURAL CONTRA INCÊNDIO

NOVO EDIFICAÇÃO EXISTENTE CONFORME IN05 REAPROVAÇÃO PPCI Nº

TIPO DE PROJETO

RUA

m²689,29 250 Baixa1Clínicas médicasTérreo H-6

FERNANDO ALVES HOHMANN
ENGENHEIRO CIVIL
CREA-SC 170545-2

RESPONSÁVEL TÉCNICO

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

Conteúdo:

IMPLANTAÇÃO
PLANTA BAIXA
DETALHES

NOTA: Todas as instalações elétricas da edificação deverão
estar de acordo com a IN19 do CBMSC e deverão ser atestadas
através de laudo e ART por profissional habilitado.

m²80,49 300 Baixa1Espaço para cultura físicaTérreo E-3

RISCO II

RISCO DO IMÓVEL

RISCO III RISCO IV RISCO V

605
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